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Kód produktu 73065 
Výrobce HENRYSCHEIN 
EAN 8595602508747 

Masové pochoutky pro psy s přírodními látkami pro intenzivní podporu pohybového aparátu,
regeneraci kloubů a celkové zlepšení pohyblivosti. Komplexní kloubní výživa ve formě
chutných pamlsků bez obilovin s kuřecím masem. Jedinečné funkční snacky pro štěňata,
dospělé psy i seniory.

Dostupnost: skladem do 2 dnů

https://maxizverimex.cz/manufacturer/henryschein
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Popis
Grain free pamlsky pro psy s kuřecím masem pro
intenzivní regeneraci, ochranu a výživu kloubů: pro
štěňata a mladé rostoucí psy, pro dospělé psy se
zvýšenou aktivitou (sport, výcvik), pro psy se sklony k
nadváze a obezitě, pro psy s predispozicemi ke
kloubním potížím (plemena zatížená genetickými a
růstovými vadami kloubů jako jsou dysplazie, luxace,
prošlapy atp.), pro psy trpící bolestmi a záněty kloubů,
omezením pohyblivosti, kulháním nebo onemocněním
pohybového aparátu (artróza, artritida), pro psy po
úrazech a operacích kloubů. Komplex
chondroprotektivních účinných látek k regeneraci
kloubů a zlepšení pohyblivosti ve formě chutných
poloměkkých masových pochoutek. Díky skvělé
chutnosti je kloubní výživa Canvit Mobility Snacks
ideální pro každodenní i dlouhodobé podávání. Funkční
snacky Canvit Mobility jsou plnohodnotným zdrojem
komplexní kloubní výživy: Glukosanim sulfát a
Chondroitin sulfát pro intenzivní výživu chrupavek, MSM
se silným protizánětlivým a analgetickým účinkem,
membrány z vaječných skořápek pro zrychlený nástup
účinku kloubní výživy, omega 3 nenasycené mastné
kyseliny s antiflogistickým efektem, kolagen pro extra
výživu kloubů, bylinka Ředmihák plstnatý známá jako
Kočičí dráp - přírodní látka k potlačení bolesti a zánětu,
vitamín C podporující vstřebávání chondroprotektiv.
Canvit Mobility Snacks zajišťuje kompletní péči o klouby
a pohybový aparát. Pochoutky jsou bez obilovin a díky
tomu jsou vhodné i pro psy s citlivým zažíváním. Psi si
tyto pamlsky snadno zamilují díky chuti a vůni čerstvého
kuřecího masa a kuřecích jatýrek. Účinek kloubní výživy
je pozorovatelný již po pár dnech užívání. 3 hlavní
výhody kloubní výživy Canvit Mobility Snacks: Skvělá
chutnost Raketově rychlý nástup účinku Velmi účinné a
komplexní složení 20 kostiček pro 10 kg psa obsahuje
Glucosamin sulfát 240 mg, Chondroitin sulfát 130 mg,
MSM 100 mg, ESM (membrána z vaječných skořápek)
160 mg, omega-3 nenasycené mastné kyseliny 200 mg,
kolagen 400 mg, Řemdihák plstnatý (Uncaria
tomentosa) 16 mg a Vitamín C 15 mg, Doporučená
denní dávka: 1 – 2 kostičky na 1 kg váhy zvířete Balení
200g obsahuje 250 chutných masových kostiček a pro
psa o váze 10 kg vydrží na 25 dní. Pochoutky se
podávájí přímo z ruky v průběhu dne jako odměna.
Složení: brambory, kuře (15 %), tekutý škrob, sleďový
olej (5 %), hydrolyzovaná kuřecí játra, kolagen,
glukosamine sulfát (15 g/kg), membrána vaječných
skořápek (10 g/kg), chondroitin sulfát (8 g/kg),
methylsulfonyl (6 g/kg), sušený řemdihák plstnatý
(Uncaria tomentosa, 1 g/kg). Analytické složky: hrubý
protein 16,0 %, obsah tuku 7,5 %, vlhkost 17,0 %, hrubý
popel 4,0 %, hrubá vláknina 1,5 %. Nutriční aditiva v 1
kg: vitamin C (E301) 600 mg. Balení: 200 g (250
kostiček, pro psa o hmotnosti 10 kg vystačí na 25 dnů)
Canvit Mobility Snacks je bez obilovin, bez geneticky
modifikovaných surovin, bez barviv, bez umělých
dochucovadel, bez chemických aromatických látek.
Vyrobeno a baleno v ČR.


